

全球城市生活成本 2007 年度排名 莫斯科最“贵” 京沪进 30 强

美国美世咨询公司日前正式公布 2007 年度全球城市生活成本排名。在列举的所有城市(143 个)中,俄罗斯莫斯科市连续第二年当选物价最高城市,中国北京和上海两市的排名虽然比去年略有下降,但仍然处于前 30 强。

相比之下,由于美元贬值,美国的一些大城市排名显著下降,如纽约仅排名第 15 位。

莫斯科蝉联最“贵”

美世咨询公司的这项年度排名以美国纽约市生活成本作为衡量对象,通过相应成本指数对全球 144 个城市进行排名,但今年将津巴布韦首都哈拉雷排除在外,理由是该国面临严重的通货膨胀,经济数据已经失去可比性。

在 143 个城市中,俄罗斯莫斯科市今年的生活成本指数

为 134.4,继去年以来第二次成为全球“最贵城市”。英国伦敦以 126.3 的指数从去年的第五位一跃升至次席,其后分别是韩国首尔、日本东京和中国香港。

巴拉圭首都亚松森连续第五年位列生活成本最低城市,排在倒数第二位、第三位的分别是巴基斯坦的卡拉奇和厄瓜多尔的首都基多。

京沪排名略有下降

在生活成本城市排名前 50 位名单中,来自亚洲的城市占据 8 席。除首尔、东京和中国香港外,日本大阪市和新加坡分列第 8 位和第 14 位。

北京和上海市分别以 95.9 和 92.1 的生活成本指数位列第 20 位和第 26 位,均比去年下降 6 位。中国台湾的台北市以 85.8 位列第 48 位,较去年骤降 20

位。

美世咨询公司的这项年度排名基于各城市的 200 多项消费指标作出,包括房租、交通费、食品、时装、家具和娱乐消费等。在每个单项指标上,各城市消费水平也会出现较大不同。

单以快餐店汉堡的消费标准为例,今年报告中丹麦首都哥本哈根位列第一,而北京市的汉堡价格则最便宜;咖啡消费方面莫斯科最贵,而阿根廷首都布宜诺斯艾利斯最便宜;东京在房屋租赁消费方面成本最高,那里一套不带家具的两居室房租标准是排名最后的南非约翰内斯堡市的 4 倍多。

美元疲软改变格局

值得注意的是,在排名前 50 位的城市中,欧洲城市占据

主导地位,拥有 30 席,而美国入选 50 强的城市已从去年的 6 个减为 2 个,分别是排名第 15 位的纽约和第 42 位的洛杉矶,两者较去年排名均有显著下降。此外,没有任何一个 50 强城市来自北美的加拿大和拉美国家。

美世咨询公司分析师丽贝卡·鲍尔斯认为,美元在过去一年中走势疲软,促使美元区和相对坚挺的欧元区城市间消费水平发生显著变化,成为今年城市排名发生变化的主要原因。

“这些变化与去年这段时期出现的情况完全相反,”丽贝卡·鲍尔斯说,“当时,美元表现坚挺,而许多美国城市的排名也在那时的报告中向前爬升。”

(据《新闻晚报》)



苏通大桥全线贯通

6 月 18 日,苏通大桥合龙仪式在大桥合龙处举行。

当日,总投资人民币 64.5 亿元、全长 32.4 公里、拥有世界最大主跨的苏通长江公路大桥,实现南北合龙全线贯通。

苏通大桥位于江苏省东部的南通市和苏州的常熟市之间,东距长江入海口 108 公里,是国家高速公路沈阳至海口的通道,也是江苏省公路主骨架跨越长江的枢纽工程。

新华社发

香港 7 月发行第一款塑胶钞票 陆续发行 5000 万张

香港特区政府日前表示,香港下月将发行第一款塑胶十元钞票。这款新钞除添加防伪标志外,还比旧钞更耐用、更易保持干净,而且符合环保要求。

香港市民从 7 月 9 日开始可以在银行兑换这款十元钞票。由于这款钞票基本上是光面的,所以不易沾染尘埃和污垢,甚至可以用水或肥皂清洗。此外,

塑胶钞票在轧碎后可以循环再造,用作其他用途,因此有利于环保。

特区政府财政司司长唐英年向媒体表示,第一批将陆续发行 5000 万张十元塑胶钞票,由于这是香港第一款塑胶钞票,政府将等待市民的反应,如果反应好,才会考虑推广其他面额的钞票。

(据《东方早报》)

双足类人机器人亮相第五届中国·福建项目成果交易会

6 月 18 日,工作人员在交易会上介绍双足类人机器人。

当日,由科技部、建设部、教育部、信息产业部等 10 个部委与福建省共同举办的为期三天的第五届中国·福建项目成果交易会在福州开幕。内地 25 个省市和港澳台地区的 130 多所高校、120 多所科研机构及俄罗斯、日本、欧盟的许多知名专家学者与会。

新华社发



急救药 避孕药 畅销药 三类药成制假新重点 物流公司转运、销售成为新作案特点

日前,在太原食品药品监督管理局小店分局的一间库房里,记者见到已被封存的假药,涉及 13 个国内厂家的 21 种药品,包括急救药如人血白蛋白、人用狂犬病纯化疫苗等。

近日,山西省太原市食品药品监督管理局在公安部门协助下,对假药销售嫌疑人范一杰采取突袭行动,一举端掉两个假药窝点,现场查封 35 种、总价值达 30 余万元的药品,经药品检验

机构检验全部为假药。“这是近年来太原一次查获品种最多、案值最大的假药案。”太原市药监局局长刘建国告诉记者,目前此案已移送公安部门。

执法人员在案件查处过程中发现,急救药、避孕药、畅销药这三类药品已成为一些不法商贩的制假重点,其造假手段足以乱真。

此次假药案查获数量最大的是假米非司酮,共 5000 多

盒,价值 10 多万元。分别标称北京紫竹药业和上海华联药业生产。从产品批号、生产日期、名称等外观上根本看不出与真药的区别。记者刮开防伪涂层,拨打免费咨询电话,查询药品的防伪编码,竟然得到了就是上述企业产品的证实。据了解,造假分子就是用买来的真药,制作了一模一样的包装盒来以假乱真。而里边装的药品经检测有效成分含量为零,几乎全

部是淀粉。

山西省药监部门提醒,这种药品一般是由厂家直接配售给医院及计生部门,在医生指导下用作堕胎的处方药,在市场上本应该买不到。为保证自身用药安全,应到正规医疗机构购买药品并索取发票,发现假冒伪劣药品要及时举报。

山西省药监局副局长武树和告诉记者,假药犯罪如今呈现出三个新特点,一是物流公司成为假药转运、销售的新渠道;二是犯罪嫌疑人拒不交代与有购销关系的上下线,甚至辩称药品是自己吃的;三是很多不法分子采用“过票”销售的办法,找一家正规批发企业开具发票,把非法购进的假药变成合法渠道的药品,流入药店或医院。(据人民网)

鹤壁市大自然旅行社

许可证号:L-HEN-GN09502

2007 年“大河少年”系列夏令营、全国精品夏令营,一“夏”打尽。

“我到北京上大学”

“我到上海看世界”

我到大连当海军体验夏令营(单飞)

放飞草原夏令营

七彩云南探秘探奇夏令营(双飞/四飞)

我爱厦门海岛夏令营(单飞)

郑州一中快乐英语夏令营

做革命老区农民的孩子体验夏令营
好习惯好人生快乐成长夏令营

十大优势,铸就品牌!

了解详情请登陆 www.daheshao-nian.cn

报名热线: 3355702 3355975

2642263 2627768

便民服务 电话

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180

电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358

供水投诉热线:3368855 供水抢修电话:3311012(新区) 2622731(山城区) 2811012(鹤山区)

鑫士汽修 24 小时急救:3338572 13343928572

鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666